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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2026 
REALIZADA EM 01/06/2026 

 
Ás dezenove horas, do dia primeiro de junho de dois mil e vinte e seis, na Câmara 

Municipal de Apiacás, Estado de Mato Grosso, reuniram-se os senhores vereadores: Vilceles 

Gonçalves - Presidente, Caroline Alvares Costa Torres Felix - Vice Presidente, Jovino Martins 

Neto – 1º Secretário, e demais Vereadores: Arnoldo Costa e Silva, Rosilda Ribeiro de Jesus 

Nogueira dos Santos, Silvia Terezinha Hoissa Dal Molin, Valdecir Paes Melo e Leilson 

Balduíno Feitosa. Com ausência justificada da Vereadora Regina Pizolli da Silva – 2ª 

Secretária. De início o Sr. Presidente declarou aberta a sessão dando boas-vindas aos presentes, 

e pediu para que o 1º secretário fizesse a leitura das matérias do dia. OFÍCIO Nº 169/2026, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA OS PROJETOS DE LEIS Nº 044 E 

045/2026, EM REGIME DE URGÊNCIA PARA ANÁLISE E POSTERIOR VOTAÇÃO. 

OFÍCIO Nº 174/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ENCAMINHA O 

PROJETO DE LEI Nº 046/2026, EM REGIME DE URGÊNCIA PARA ANÁLISE E 

POSTERIOR VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 044/2026, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE EM SÚMULA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ABRIR 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO PARCIAL DE 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

Nº 045/2026, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE EM SÚMULA: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO ABRIR CRÉDITO ESPECIAL POR ANULAÇÃO PARCIAL DE 

DOTAÇÕES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 046/2026, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE EM SÚMULA: AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE CONVÊNIO COM O 

SINDICATO RURAL DE APIACÁS/MT PARA REALIZAÇÃO DA 19ª EXPOAPI – 

EXPOSIÇÃO AGROPECUÁRIA DE APIACÁS 2026, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais matérias para leitura passou o Pequeno Expediente, não 

havendo interessados em usar a palavra, o senhor Presidente passou para o Grande Expediente, 

também não tendo interessados em usar a palavra o Presidente passou para votação da matéria 

na Ordem do dia colocando em votação. Ata Nº 008/2026 da 8ª Sessão Ordinária realizada 

no dia 18 de maio de 2026, de autoria do legislativo, foi aprovada em única votação por 

unanimidade. Ofício 169/2026, de autoria do executivo, aprovado em única votação por 

unanimidade. Ofício 174/2026, de autoria do executivo, aprovado em única votação por 
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unanimidade. Projeto de Lei nº 044/2026, de autoria do executivo, aprovado em primeira 

votação por unanimidade. Projeto de Lei nº 045/2026, de autoria do executivo, aprovado 

em primeira votação por unanimidade. Projeto de Lei nº 046/2026, de autoria do 

executivo, aprovado em primeira votação por unanimidade. Não havendo mais matérias 

para votação o Presidente passou para Explicações Pessoais. O Vereador Leilson Balduíno 

Feitosa iniciou seu pronunciamento cumprimentando o Presidente, os membros da Mesa 

Diretora, os demais Vereadores e o público presente, agradecendo a Deus pela oportunidade. 

Informou que esteve afastado de suas funções legislativas por 90 dias por motivos pessoais, 

período em que assumiu a cadeira o primeiro suplente do União Brasil, Wellington Florêncio. 

Destacou seu retorno às atividades parlamentares, reafirmando seu compromisso em apoiar as 

ações do Poder Executivo e buscar melhorias para a população apiacaense. Cumprimentou o 

Prefeito Júlio, a Primeira-Dama e Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. Karyne, a 

Secretária Municipal de Saúde, Josiane, e o Secretário Municipal de Esportes, Elias. 

Parabenizou toda a equipe envolvida na organização do Passeio Ciclístico, ressaltando a 

importância da mobilização na conscientização e no combate ao abuso e à exploração sexual 

de crianças e adolescentes. Relatou que, durante o período em que esteve afastado, cumpriu 

agenda na capital do Estado, Cuiabá, realizando cobranças referentes a solicitações já 

encaminhadas por meio de ofícios em busca de recursos para o Município. Agradeceu ao 

Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco pela intermediação junto ao Governo do Estado para a 

destinação de emenda parlamentar no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), 

destinada à aquisição de uma ambulância semi-UTI para o Município, destacando que este era 

um sonho de seu mandato. Manifestou confiança de que a Secretária Municipal de Saúde está 

adotando todas as providências necessárias para a efetivação da aquisição. Informou ainda que 

foi efetuado o pagamento do recurso no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) destinado à 

aquisição de tablets para os Agentes Comunitários de Saúde, ressaltando a importância dos 

equipamentos para o desempenho das atividades dos profissionais. Destacou que tem colocado 

seu mandato à disposição de todos os secretários municipais para atuar em conjunto na busca 

por melhorias e na promoção do bem-estar da população. Finalizou colocando-se à disposição 

dos munícipes, agradecendo a atenção de todos e pedindo as bênçãos de Deus. A Vereadora 

Caroline Alvares Costa Torres Félix iniciou sua fala cumprimentando o Presidente Vilceles, 

os nobres colegas Vereadores e todos os presentes. Parabenizou a Secretaria Municipal de 

Assistência Social e a Secretária Karyne pela organização do Passeio Ciclístico, bem como 

agradeceu ao Deputado Paulo Araújo pelo patrocínio das camisetas. Estendeu seus 



 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE APIACÁS 

Estado de Mato Grosso 

 

  PÁG. 3 
 

agradecimentos ao Secretário Municipal de Administração, Fábio Germano, ao servidor 

conhecido como Palito, ao Secretário Municipal de Esportes, Elias, e sua equipe, ao Secretário 

Municipal de Obras, Valdecir, e sua equipe, à Secretária Municipal de Saúde, Josiane, e sua 

equipe, aos patrocinadores, à Câmara Municipal e aos Vereadores que contribuíram com a 

doação de bicicletas para o evento. Destacou que, neste ano, houve uma participação maior de 

crianças menores em comparação aos anos anteriores, ressaltando a satisfação em ver os pais 

acompanhando seus filhos e as crianças na expectativa de serem contempladas com as bicicletas 

sorteadas. Observou que, embora não seja possível atender a todos os participantes, aqueles que 

recebem o prêmio demonstram grande alegria. Comentou sobre o período de estiagem e as 

constantes reclamações da população em relação à poeira nas vias públicas, bem como os 

pedidos pelo aumento da utilização de caminhões-pipa. Informou que atualmente o Município 

conta com dois caminhões realizando esse serviço e que, segundo o Prefeito Municipal, os 

horários de atendimento serão ampliados para minimizar os transtornos. Ressaltou ainda que o 

excesso de velocidade praticado por alguns condutores contribui para o agravamento da 

situação da poeira. Solicitou compreensão e paciência da população, destacando que o 

Município recebeu significativa ampliação da pavimentação asfáltica e que novos 

investimentos nessa área estão previstos. Afirmou acreditar que, com o apoio da Câmara 

Municipal e da atual gestão, ao final do mandato o Município estará próximo de alcançar a 

totalidade de suas vias urbanas pavimentadas. Por fim, agradeceu a atenção de todos e desejou 

uma boa noite. Não havendo interessados em usar a palavra e nenhum assunto a ser deliberado, 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a Sessão. 

 

Apiacás/MT, 01 de junho de 2026 

  

 


